PREFEITURA MUNICIPAL DE ÓBIDOS SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO

CNPJ N°. 05.131.180/0001-64 - Fone: (93) 3547-3044 - RAMAL 204/207 Rua Deputado Raimundo Chaves, 338 - Centro - CEP: 68.250-000

PORTARIA Nº. 1431, de 15 de setembro de 2021.

"Dispõe sobre concessão de diárias".

O Sr. JAIME BARBOSA DA SILVA, PREFEITO MUNICIPAL DE ÓBIDOS, no uso das atribuições que lhe conferem a Lei Orgânica deste Município, em seu art. 91, inciso IX.

CONSIDERANDO o Ofício nº. 1.003/2021-GAB/SEMSA, de 03 de setembro de 2021, da lavra da Secretaria Municipal de Saúde, protocolo nº. 08090003/2021.

RESOLVE:

Art.1º - Conceder a Secretária Municipal de Saúde, ANA ELZA DE ANDRADE TAVARES, 01(uma) diária, no dia 24 de setembro de 2021, para custear despesas com viagem até a Cidade de Santarém/PA, onde irá participar de uma Reunião Ordinária a convite da CIRBAT realizado através do Oficio nº. 07/2021-CIRBAT/9ºCRS/SESPA de 02/08/2021.

Art.2º - Designar, SELMA MARIA CAETANO DE JESUS, para responder interinamente pela referida Secretaria, durante o impedimento do titular do cargo.

Art.3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ÓBIDOS, em 15 de setembro de 2021.

JAIME BARBOSA DA SILVA Prefeito Municipal de Óbidos

Registrada e publicada na SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, em 15 de setembro de 2021.

LINDOMAR SIQUEIRA MARINHO

Secretário Municipal de Administração e Desenvolvimento Humano.



Emissão de comprovantes

SISBB - SISTEMA DE INFORMACOES BANCO DO BRASIL 27/09/2021 - AUTOATENDIMENTO - 17.35.45 0256900256 SEGUNDA VIA 0002

COMPROVANTE DE TRANSFERENCIA

COMPROVANTE DE

TED - TRANSFERENCIA ELETRONICA DISPONIVEL

CLIENTE: PM OBIDOS -FUS

AGENCIA: 0256-9 CONTA: 8.652-5

FINALIDADE: 01 CREDITO EM CONTA REMETENTE : PM OBIDOS -FUS

BANCO: 037 - BCO DO EST. DO PA S.A.

AGENCIA: 0012-4 - OBIDOS CONTA: 415.085-6

FAVORECIDO: ANA ELZA DE ANDRADE TAVARES

CPF/CNPJ: 206.521.352-34

VALOR: R\$ 306,18

DEBITO EM: 23/09/2021

DOCUMENTO: 092301

AUTENTICACAO SISBB: 5.607.89B.6C1.605.726

Transação efetuada com sucesso por: JE876104 EDER PAES FARIAS.